

高新区财政收入首月实现“开门红”

本报讯 高新区2019年首月财政收入保持较快增长,实现良好开局。

完成全口径财政收入165384万元,同比增长6.05%。其中:中央级完成63747万元;省级完成2945万元;市级完成47382万元;区级完成51310万元。

完成一般公共预算收入51253万元,同比增长12.21%,高于全市3.94个百分点(全市增速8.27%)。其中:完成税收收入48106万元,同比增长10.96%,收入质量为93.86%。

记者 孙庆辉

■新闻1+1

2018年高新区市场主体发展分析报告出炉 平均每日新增市场主体50.84户

本报讯 从高新区工商分局获悉,2018年市场主体发展分析报告全新出炉。截至2018年12月31日,高新区累计登记各类企业43082户。其中:内资企业(国有背景)2086户,私营企业30293户,外资企业143户,农民专业合作社24户,个体工商户10536户。其中活跃户数30474户,即93.70%活跃度。

2018年全区新登记各类市场主体11796户(网上全程企业电子化新设立企业1060户)。其中:内资企业(国有背景)438户,外资企业19户,私营企业7198

户,个体工商户4141户(网上全程企业电子化新设立623户);注册资本金共计559.00亿元;办理变更登记6981户(网上全程电子化变更258户)。

“平均每个工作日新增市场主体50.84户。全年新增企业7655户,平均每个工作日新增企业33户。”据高新区工商分局相关负责人介绍,这与高新区打造“千亿级科技城”和国家创新示范区“智慧新城”战略目标,优化办证流程、降低准入门槛,全程登记电子化和压缩办证时间,扩大市场主体增量、优化营商环境等密不可分。

据介绍,2018年注销登记市场主体3480户,新设和注销比例为3.39:1。登记市场主体数与2017年同期数相比增加11.03%,注册资本金与2017年同期资金额相比增加22.23%。

与2017年相比,2018年各类企业数比2017年同期增加4.98%,其中:私营企业增加5.17%、内资企业增加3.30%、外资企业增加0%;注册资本金与去年同期资金额相比增加22.04%;办理股权出质登记152家,融资达到134371.16万元,与2017年同期相比减少14.08%。记者 孙庆辉

高新区新春首场招聘会送出岗位650多个 手上有技术,大叔大妈成“新宠”

本报讯 2月15日,高新区“春风行动”暨就业创业服务月首场活动——高新区“春风行动”返乡就业专场招聘会在高新区人力资源保障大厅举办。高新区辖区50余家企业提供了销售、焊工、维修、操作工、组装工、工程监理、护理等650多个岗位,辖区千余名求职者参加,现场初步达成就业意愿的180余人。

记者在招聘现场看到,大厅内人头攒动,各企业摊位前挤满求职者。据悉,此次招聘会,高新区人力资源局组织50余家企业,提供650多个岗位,涉及销售、焊工、维修、操作工、组装工、工程监理、护理等。记者观察发现,与前几年相比,今年

企业招工用人出现一些新变化,企业待遇有所提高,有一定工作经验的中年大叔倍受企业青睐,成为职场“香饽饽”。

在河南月太健康体检中心招聘摊位前挤满前来咨询和应聘的求职人员,不少都是三四十岁的中年人。“对技术型人才,我们打破年龄限制,采取点对点谈判、协商工资,以及外加保险等相关福利待遇。”招聘负责人介绍,主要想招一些市场推广方面有一定经验的工作人员。

据了解,本次招聘会是高新区人力资源局根据国家、省、市“春风行动”专项活动要求及省促进农民工返乡创业“五个一”专项活动部署,春节后首场引导下乡

返乡人才专场招聘会。区人力资源局通过微信、电话、网站等多个渠道向辖区内招聘需求的企业和就业意愿的群众广泛宣传,招聘会为用人单位和求职者搭建了渠道通畅、服务全面的就业服务平台。

接下来至3月中旬,高新区人力资源局将陆续开展广场宣传、“进校园学技能”、春季大型招聘会、“创业之星”评选、创业项目推介和返乡创业人士“看家乡”等系列“春风行动”活动,为辖区群众提供就业创业政策、职业指导、技能培训、社会保障、劳动维权等方面的服务,为辖区各类用人单位招贤纳士多渠道服务。记者 孙庆辉

玉兰街社区为环卫工人送上“特殊礼物”

本报讯 2月14日早晨,天空还飘着零星小雪,在高新区玉兰街头涌动着暖心的一幕,只见身着红色马甲的梧桐办事处玉兰街社区工作人员正把一双双手套和一个个口罩分发到穿着橙色衣服的环卫工手中。

据玉兰街社区主任武园园介绍,这批爱心物资是辖区河南高速公路发展有限责任公司郑州分公司党支部刚送到社区的。大清早,该公司书记遇到社区工作人员正在街头铲雪,赶到办公室,立即调配了100套手套和口罩,让员工送到社区。“这些手套和口罩的质量可好了!”武园园告诉记者,收到这批爱心物资,社区工作人员一致决定一个不留,全部送给正在街头铲雪的环卫工人。

记者 孙庆辉 方宝岭 通讯员 房辉

高新区为市民送上“新春大礼包” 推进西流湖成湖工程 梧桐街与东风路将跨湖“相牵”

本报讯 2月11日,春节后上班第一天,高新区国土规划住建局召开西流湖成湖工程工作部署会议,为市民送上一份“新春大礼包”。今年,郑州高新区将统筹推进“西流湖成湖工程”,着力打造郑州大都市生态水系。

“西流湖成湖工程”主要在贾鲁河科学大道南至雕塑公园之间。这里将挖河成湖,雕塑公园以北,以老俩河为中心的这一段贾鲁河,将下挖3米,向周边开阔,形成一个千亩大湖,湖内还需堆土成岛。这个千亩大湖紧临西三环,高新区东西主干道梧桐街,

通过湖心岛上架桥跨湖与东风路牵手。

高新区国土规划住建局局长孙春雷表示,全局上下要高度重视西流湖成湖工程,一切为西流湖成湖工程让路,调动一切力量把西流湖成湖工程做好,做扎实;要务实肯干,发挥主观能动性,围绕西流湖成湖工程出主意、想办法,破除按部就班的工作习惯,创新工作机制,要打主动仗,不能打被动仗;要在西流湖成湖工程中树起国土规划住建局积极能干、主动肯干的“品牌形象”,在创先争优中拿奖牌、拿金牌;要虚心学



习,谦虚谨慎,除积极完成西流湖成湖工程指挥部安排的工作外,还要向各兄弟单位学习,搞好配合和协作,共同努力,保证按时、按节点完成西流湖成湖工程工作任务。记者 孙庆辉 文/图

天罗地网 十年逃犯束手就擒

本报讯 2018年12月11日,郑州高新区公安分局辖区岳岗村村民王某光到枫杨派出所户籍站咨询补办户口本事宜。在受理过程中,户籍民警王萍发现该家庭户户籍成员信息异常,通过查询与信息比对,发现其儿子王某刚系网上逃犯。为了不打草惊蛇,王萍不露声色向王某光解释补办户口本需要补充相关信息,要求其儿子王某刚也要亲自到场,约定下次再来补办,同时悄悄将这一情况汇报给所领导。

春节后,2月13日上午,王某光又来到枫杨派出所户籍站咨询办理王某刚身份证业务,王萍沉着应对,在取得王某光的信任后,再次约定其近期带王某刚来办理身份证。2月18日上午11时许,王某光带领一名身着军大衣的男子进入枫杨派出所户籍室,王萍通过询问确认,该男子确系在逃十年罪犯王某刚,随即,蹲守值班组成员迅速将该男子控制。通过对王某刚的询问,王某刚对其犯罪并在外逃窜十年的事实供认不讳。目前,王某刚已按照法定程序移交河南省第二监狱进一步处理。记者 孙庆辉 通讯员 张晴

高新区国土规划住建局 对照锦旗找不足 面对感谢更努力

本报讯 2月1日,高新区国土规划住建局建筑领域农民工工资清欠领导小组收到了缤纷四季园农民工送来的锦旗,感谢在国土规划住建局的帮助下讨到了工资。

2月3日,高新区国土规划住建局不动产登记和登记中心收到一封来自新合鑫观悦业主和开发商的感谢信,对不动产登记和登记中心的工作作风表达了赞扬和感谢。

“收到锦旗和感谢信,先找自己工作上的不足!”2月3日,在郑州高新区国土规划住建局办公会上,局长孙春雷提议全局干部“对照锦旗找不足,面对感谢更努力”,不能躺在锦旗上讲功劳、摆资格,而要以锦旗、感谢信为镜子,照射出自己工作中的不足,真正做到审批更简、监管更强、服务更优,努力建设高新区一流的营商环境。

据悉,高新区管理体制与人事薪酬制度改革后,区国土规划住建局紧密围

绕以人民为中心的发展理念,优化营商环境、深化放管服改革,出台了一系列便民、利民、爱民政策,赢得了区内企业和人民群众的高度称赞。

据不完全统计,目前,区国土规划住建局各科室和局属单位共收到30多面锦旗,涉及土地、规划、房管、建设各个业务科室,特别是民生服务窗口以及和人民群众密切相关的行政管理工作相关领域,收获的赞誉声也更多。记者 孙庆辉